aka ev

  • I live in nah
  • I was born on February 8
  • My occupation is ???
  • I am they/them/their


Ravenclaw - Large, mysterious, cynical, muscular pure black tom with whispy fur like feathers and shadows, long, talon like claws, and dark, blood red eyes.

Hi, welcome to Warrior Cats Roleplay Wiki! Thanks for your edit to the File:Short.female.warrior.png page.

Please leave a message on my talk page if I can help with anything! -- Destiny Calling (Talk) 22:44, July 20, 2010


i want to join hydriclan with these cats. (adopted from sky kit adoption)

Sourkit, A Cream tom with Pink eyes. Power to grant others power temperately and ☆Calmkit, A calico tom.can calm even the worst of stormsRosekim 08:58, June 28, 2012 (UTC)

Re: I has blanks :D

Great! We'll get to work with those ASAP! Out of my way, Kittypet!I'm not in the mood! 23:03, July 20, 2010 (UTC)


Hey, do you know a appropiate clan for me?

Blanks issue

I found only 1 issue with the blanks: Filling in a color.

I tried to fill in color for the female longhair, and the whole screen got filled in. I fixed this 4 U though..... I edited it a itsy bit, so that it works better! :D

Here it is:


See? Barely a difference! :D

4pinkbear 23:53, July 20, 2010 (UTC)

As long as we can use 'em! I wouldn't care it you cut off a paw! LOL Out of my way, Kittypet!I'm not in the mood! 00:01, July 21, 2010 (UTC)

Re: New kitten blanks

It's ok with me. Just remember, we have to be able to use them. I don't have time to save the world, my chess game comes first! Now where to put my queen? 00:56, July 21, 2010 (UTC) Ps. Whatcha think of mi new siggie?

Its alright with me! :D 4pinkbear 01:08, July 21, 2010 (UTC)


See DawnClan talk page. I don't have time to save the world, my chess game comes first! Now where to put my queen? 18:36, July 21, 2010 (UTC)

Pinepaw's Siblings

Does Pinepaw have a sibling named Dawn? If so, can Firemoon be her mentor? :D 4pinkbear 20:58, July 23, 2010 (UTC)


Never mind! :D ... I was planning for Dustpaw, Flamepaw, and Ravenpaw to find a lost queen in the woods, and she has her kits shortly after! :D 4pinkbear 22:48, July 23, 2010 (UTC)

Pineheart's kits

I am very happy with the name choices for your kits, but I found a problem. Shredflower already has a kit named Thrushkit. You might want to change it. 4pinkbear 13:19, July 25, 2010 (UTC)

Eek! Lightwing already has a Tigerkit (why is naming kits SO hard? LOL)! What about Duskkit? :D4pinkbear 13:34, July 25, 2010 (UTC)


I've changed it back because Tigerkit is an ok name. Just because there is another cat in the clan with the name Tiger, doesn't mean you have to change it. Or Thrushkit. It's your choice. Speaking of which, there are two cats with the name Mouse in the actual books, but does anyone care? You do understand I'm going to have to sick my Gatomon on you, right? 13:57, July 25, 2010 (UTC)


Burrfang is needed in DawnClan. You do understand I'm going to have to sick my Gatomon on you, right? 22:20, July 28, 2010 (UTC)


Hey Elorisa, think you could make more of those warrior pics like pinexnettle and grayxsilver for our fan pairings page? You do understand I'm going to have to sick my Gatomon on you, right? 12:55, August 2, 2010 (UTC)

Brindlepaw and Tigerpaw

Please do not give my cats apprentices without my permission. I did not want Windwillow to have an apprentice, because she is supposed to be getting someone else as an apprentice, as well as Dawnpoppy. Please move Brindlepaw and Tigerpaw to diffrent mentors. Thank you, and ask me next time. 4pinkbear 22:17, August 9, 2010 (UTC)


Could I ask something? Its to do with the roleplay in DawnClan.

Could my cat Bluecloud take Morningclaw as a mate? I see the light! Oh wait, that’s just a train. 12:43, August 12, 2010 (UTC)


Great, now, just to let you know, we have now started voting for our August '10 Featured Article/User. It's easier to write Article/User than Clan/Warrior/User. LOL. :) I see the light! Oh wait, that’s just a train. 12:56, August 12, 2010 (UTC)

Notes and...

Cool new sig. :)

And by the way, since its our two cats as mates, I think we should have shared Roleplay over the kits. Or, choose the kits we control. Cause before, all the time, its been two cats people own that become mates. I see the light! Oh wait, that’s just a train. 18:59, August 14, 2010 (UTC)

How about a litter of...4. Two each. Or we could do to shared roleplay. What do you say? I see the light! Oh wait, that’s just a train. 19:11, August 14, 2010 (UTC)

Hey, Elorisa, should we agree on the kits? I mean, I just think that Bluecloud's been expecting for too long now. My two would be Mosskit, a fluffy white she-kit with pale green moss stains and moss green eyes, and Silverkit, a silver grey she-kit with a white tail and blue eyes. Destinystar,leader of the stars and Destiny 15:45, August 24, 2010 (UTC)


On the fan pairings page how do you to those warrior pairs with the lineart like turn them around and all that? BirdstarYou infected me with mildew? 16:22, August 18, 2010 (UTC)

Pairing blanks.

could you give/make me 3 versions of those pairing blanks? Short/short, long/long, and short/long? please? Thanx. skydragon16


I think Sandpaw, Greenpaw, Brokenpaw, and Palmpaw are ready to be warriors. If you let me know what their names will be I'll change them. ♫Dovesong-Moonleaf♪♫Dove's gentle song♪ 12:17, August 21, 2010 (UTC)

Re: Re:

Did you check the date on that message? I sent that in August. DovesongorSongdove 15:32, September 6, 2010 (UTC)

It's okay. Want to join FeatherClan? I can cange some of my characters to be roleplayed by someone eyes, or you could join as the medicine cat apprentice. Also, Sunblossom's expecting kits. You could roleplay two or three of them (I plan on five). DovesongorSongdove 15:39, September 6, 2010 (UTC)


Can Lilacpaw and Clawfoot be mates? ☯Icefeather Night Whispers ☯ 12:38, September 19, 2010 (UTC)

No, because now he will be mates with Mintkit(wish). I found a new mate for him because you didn't reply for a week to my question. Sorry. but his brother Snakewatcher can be her mate!LavenderheartWindwillowMintwish 11:31, September 30, 2010 (UTC)

I asked you a week ago, and you didn't respond, so I found a mate for him. But, I guess he can be her mate... LavenderheartWindwillowMintwish 19:36, September 30, 2010 (UTC)

Okay... I might put his brother, Snakewatcher, into the main character zone, and maybe he will be Mintkit's mate instead of Clawfoot! Here are thenames of my kits:

Tumblekit small, pale brown tabby tom

Leafkit small brown tabby and white she-cat

Geyserkit dark blue tom kit with wavy ice-blue stripes

LavenderheartWindwillowMintwish 19:43, September 30, 2010 (UTC)


Burrfang just became DawnClan leader. Can Windwillow be deputy? Bluewing's Wrath"I will slice you open until blood laps at my paws, so you know how much pain I felt!" 16:42, September 26, 2010 (UTC)

I changed my mind about Icefeather, though... I think Windwillow, Dustheart, Flameshadow, Ravenfall, Bluewing, Almondlight, Tigershade, or Peachfur would all be good deputies. Which one of these 8 cats I mentioned would you pick? :D Bluewing's Wrath"I will slice you open until blood laps at my paws, so you know how much pain I felt!" 16:51, September 26, 2010 (UTC)

Um... okay.... :( LavenderheartWindwillowMintwish 19:44, September 30, 2010 (UTC)

And I don't have all he prophecy cats.I try my hardest to make sure eveyone can include themselves in prophecies. I just create the prophecies, and you can add yourself in if you ask me. I sure Cherryflower will interpret another sign. Oh yes, and there is only 1 main prophecy right now (Windwillow, Bluewing, Sunleaf, Bayleaf, Skyshine, Coyoteleap, Mintwish, Clawfoot, Lilacpetal). The other things are omens and signs. You have 3 cats in the prophecy (I added Lilacpetal). I only have 2 more than you. I can also interpret prophecies because I am the Medicine Cat Apprentice. LavenderheartWindwillowMintwish 19:50, September 30, 2010 (UTC)

Okay, let's not get angry :( ! I won't include Lilacpetal, but I'll add in Echopaw and Maplepaw. Maplepaw is also from StarClan. Now, here's the Prophecy cats:

  1. Windwillow (Me)
  1. Bluewing (Me)
  1. Sunleaf (Destiny)
  1. Bayleaf (You)
  1. Skyshine (You)
  1. Coyoteleap (Me)
  1. Mintwish (Me)
  1. Clawfoot (Me)
  1. Echopaw (You)
  1. Maplepaw (Me)

Is this okay? The reason why there is a lot of cats is because this is the biggest prophecy in all the clans! :D LavenderheartWindwillowMintwish 19:58, September 30, 2010 (UTC)

Hey, I had a bad one, too. Don't worry, not many of the cats have powers. I haven't found a good place to show Windwillow's though (She can control the wind LOL)! Maplepaw has a slight pale yellow glow around her, but it is hard to see (She is Violetshadow and Robinstar's daughter). I remember when I invented her. I thought about how much love Robinstar had for Violetshadow, and felt bad they couldn't have kits. Then... BAM! Maplekit was invented! LOL! :D LavenderheartWindwillowMintwish 20:04, September 30, 2010 (UTC)


Same with Maplepaw. What if he could have the strength of a lion? Just throwing out ideas! What do you think Maplepaw should have? I can't think of anything for her! :D LavenderheartWindwillowMintwish 20:19, September 30, 2010 (UTC)

Well, look at the voting page. It is over. I don't think anyone else will add a vote because really only you, me, and Dovesong come onto the site. LavenderheartWindwillowMintwish 23:26, October 1, 2010 (UTC)

Um... She's a moon older than Burrfang. She isn't really old, like Shredflower. LavenderheartWindwillowMintwish 23:39, October 1, 2010 (UTC)

Actually, she's five. I keep getting her mixed up! And no, that isn't very old, still. Icefeather will make a good deputy, and the voting ended at 4:30 PM, and Icefeather had the most votes: 2. Not very many people voted, and I don't think anyone else will. LavenderheartWindwillowMintwish 23:45, October 1, 2010 (UTC)

Ok, and I didn't realize that RockClan was being roleplayed when I had posted that where Boulderstar loses a life! Sorry! :( LavenderheartWindwillowMintwish 23:54, October 1, 2010 (UTC)

Brindle x Ember or Auburn x Ember

Can Brindlewing or Auburnleaf be mates with Emberstrike? Willow Garcia-Shapiro 17:36, September 26, 2010 (UTC)

Two things.

1. Can you make me a long x long paring blank if possible.

2. Can we agree on Auburnleaf and Emberstrike's kits. Mine are:

Mockingkit Fluffy black she-cat with white spots on her front legs, white tail tip, and blue eyes.

Bravekit Sleek mottled dark brown tabby tom with mottled grey patches and green eyes.

Wrenkit Fluffy pale grey, pale brown, pale cream, and white she-cat with bright amber eyes.

Also, Copperhead and Robinsky can be mates. Katniss x Peeta 20:49, October 23, 2010 (UTC)

Just curious, but when is Auburnleaf going to move into the nursery with Emberstrike's kits. I'm not meaning to be rude, I'm just curious. Katniss x Peeta 23:05, October 24, 2010 (UTC)

Okay! I would also like to decide on kits. Mine are above. Their warrior names are going to be so cute! Mockingjay (I'm a Hunger Games fan), Bravestorm, and Wrenfeather. Katniss x Peeta 23:09, October 24, 2010 (UTC)

For unknown reasons, I can't roleplay in SparkClan, so until I get a laptop or go to my grandparents, I will not actually roleplay there or be at RockClan or Project Character Art. Can you tell me what happens there and I will give you permision to use my characters. Hopefuly I will get my laptop in about two months, not very long. Just keep me up to date. Katniss x Peeta 20:29, October 25, 2010 (UTC)

True, but I need to know what hapens in PCA. I can check on my DSi, but can you repost any edited chararts (I'll message you with those)? Katniss x Peeta 20:38, October 25, 2010 (UTC)


Hi Elorisa, can a few of my apprentices be mentored by a few of your cats? Mistfire Ready, Fence! No, don't spear the kitty! 15:50, October 2, 2010 (UTC)

Weaselpaw, Owlpaw, Bubblepaw, and Tabbypaw. Mistfire Ready, Fence! No, don't spear the kitty! 16:00, October 2, 2010 (UTC)

Who are going to be the mentors? Mistfire Ready, Fence! No, don't spear the kitty! 18:26, October 2, 2010 (UTC)

Calling all Admins

Please report to the following article's talk page for an important meeting: Admin article Desu~Suiseiseki and Souseiseki together 4eva! 18:25, October 2, 2010 (UTC)

SpottedClan Roleplay

I'll have to leave soon, but anyway are you and Redfur brother and sister or mates? Loveleaf SpottedClan, To Me! 00:00, October 18, 2010 (UTC)


I created Eggthorn! If you look at the first edit in the history area of DuneClan, there is proof! Don't try to delete him or take him away, or change him to your character! It makes me upset... HarleyQuinn 13:59, October 24, 2010 (UTC)

I did NOT forget! I have just been so busy I have not gotten a chance to use it. I have SCHOOLWORK I have to do! When I get a free time, like now, I will edit a whole lot of stuff. Just because I haven't edited it in a while doesn't mean you can get rid of him! HarleyQuinn 14:20, October 24, 2010 (UTC)

Actually, I probably am on here more than you. Look, I don't want this turning into a big fight, so I will change them back to NON-ROLEPLAYABLE clans, but I will still OWN my characters. HarleyQuinn 14:35, October 24, 2010 (UTC)

Ya know, you can always add some of your clans as main clans. I was already gonna join SparkClan...HarleyQuinn 15:29, October 24, 2010 (UTC)

Want me to Fix the linebreak?

That linebreak is driving me mad! I think it's from how I sized the userboxes. Do you want me to fix it? Loveleaf 23:01, October 24, 2010 (UTC)

There you are! Loveleaf 23:06, October 24, 2010 (UTC)


Sure! I'll give other users a chance for a kit until 4:00 PM today (where I live), so that's when it will happen. Dawnkit of DuskClanPoor little kit. 13:03, October 31, 2010 (UTC)


May i please join your clan i am completley new. Oh and can you tell me how to make a cat?

NinjaPies 20:11, October 31, 2010 (UTC)NinjaPiesNinjaPies 20:11, October 31, 2010 (UTC)


Inferno and thank you. <:


I am not trying to start a fight, but why did you change Cherryflower's pic? I liked her pic. She does not look like the pic you posted - for she is a darker tortoishell, not the brighter one you posted. I am gonna change it back. Violetshadow:"Death of a gentle rose..." 19:02, November 2, 2010 (UTC)

Copper x Robin

Can Copperhead and Robinsky have their kits soon? If so, how many. I think we should split-roleplay them, so that we both roleplay them. This may require a little mor discussion about them, like mates of death, but it would be interesting. Let me know about it. Dovesong 01:42, November 14, 2010 (UTC)

Perfect! Mine is Mystiriokit - Dark gray tabby she-cat with pale ginger paws, tail, chest, and muzzle, cream belly, legs, and tail tip, tufted ears, and soft green eyes. Mystirio is Greek for mystery. Dovesong 02:01, November 14, 2010 (UTC)

Also, can Echowind and Shiningmist be mates? I think it would be interesting if they were mates. I was also thinking for three kits, one for you, one for me, and one split-roleplay. Dovesong 20:01, November 14, 2010 (UTC)

If you agree to Echo x Shining (above this), then my kit and idea for split-roleplay are:

Kunniasanakit - Beautiful, slender, fluffy white she-cat with a pale silver star on her forehead, delicate pale silver paws, tufted ears, and pale ice-blue eyes. She has a very pale turquoise mist around her.

Toumuttaakit (idea) - Small pale gray tabby tom with pale golden brown tabby patches, large dark gray paws, a dark brown chest and muzzle, and dark green eyes. He has a very pale yellow mist around him.

Kunnasana means faith, and toumuttaa means dust. Both in Finnish. Toumuttaakit is just an idea. What do you think? Dovesong 22:49, November 14, 2010 (UTC)


You are being SO mean! I am gonna have to block you if you keep doing this to me! I am also reporting this to Destiny Calling. That was uncalled for. Violetshadow:"Death of a gentle rose..." 00:37, November 16, 2010 (UTC)

Actually, I decided to ban you. Unless Destiny Calling tells me to unban you, this is permanent. Violetshadow:"Death of a gentle rose..." 00:49, November 16, 2010 (UTC)

Changed my mind. I am not going to ban you, because I don't want to ban you. To tell you the truth, I am actually really sensitive and can let my anger out easily, but I still reported you to Destiny Calling. Violetshadow:"Death of a gentle rose..." 00:53, November 16, 2010 (UTC)

I am leaving it to Destiny Calling whether you are banned or not, but this was over the top. You realize you cursed? 10:45, November 16, 2010 (UTC)

I'm sorry I kinda overreacted about Hushpaw... You can still make her a reincarnation. I was just having a terrible day and was in a really bad mood. I don't want you to leave, though. Can you forgive me? Violetshadow:"Death of a gentle rose..." 21:25, November 16, 2010 (UTC)\

And I can understand why you are mad at me, but I don't get why you said I killed one of your characters, because I didn't (I would remember). Anyways, I have settled down again and request to be your friend on here. I have just been having a harsh month for a while and it makes me really sensitive! I'm so sorry! :( Violetshadow:"Death of a gentle rose..." 21:28, November 16, 2010 (UTC)


Well i do want you to stay it's just....I didn't like it when you didn't let me know about prject characters leader...I was leader and active...I was waiting for people to do stuff...So i am in the middle...Yes up there 4pinkbear was very mean but....That does not change my opinion that you should stay or go im in the middle SandMerry Christmas 02:42, November 16, 2010 (UTC)

Ban Request

4pinkbear has brought to my attention that you have been causing her problems on here. I also read your note on your User page, and I just want to say that it is your choice if you wish to leave. But I just have to thank you for everything you've done to help me with this Wiki. I'd be sad to see you go, but if you feel that you have to or that you're not liked anymore, then I won't stop you. Just please inform me of your decision before you leave. Farewell, good friend. Desu~Suiseiseki and Souseiseki together 4eva! 15:35, November 16, 2010 (UTC)

I won't take away you Admin rights. However, and this is me saying this as lightly as possible, if 4pinkbear complains again, I will have to take some action. Desu~Suiseiseki and Souseiseki together 4eva! 21:24, November 16, 2010 (UTC)


I decided to let Hush be Husher's reincarnation. BUT I have to roleplay as just one of her kits! :D Violetshadow:"Death of a gentle rose..." 20:32, November 18, 2010 (UTC)

Warriors RPG Wiki

Would you like to join the Warriors RPG Wiki. We have practicly NO editors, so I was wondering if you would like to join.


Warriors RPG Wiki

Please join! Merry Christmas! o3o 21:39, November 21, 2010 (UTC)


Since Breezepelt is my cat and Heathertail is yours, I get one or two kits in their litter, depending on the amount of kits. How many are you planing? Merry Christmas! o3o 16:49, November 28, 2010 (UTC)

Mine is:

Shadowkit (mist) - Small, fluffy black tom with a gray chest, ears, paws, tail tip, belly, and flash on his muzzle and soft amber eyes with flecks of blue and green.

Merry Christmas! o3o 17:02, November 28, 2010 (UTC)

Good News!

I submitted the URL of this site to Google! Christmasheart 20:16, December 1, 2010 (UTC)

well, I HAD it on the front page of StagClan in big, bold letters. I. am. changing. it. back. Christmasheart 23:41, December 5, 2010 (UTC)

I'm not. I also don't want to start another fight.... eek! D: Christmasheart 23:44, December 5, 2010 (UTC)


Hey, Elorisa, I had a great idea. I was thinking of two main characters, Icefeather and one of your prophecy cats, possibly Echowind or Skyshine, almost die in the battle due to being hit by severe deathblows from Scar. Then, Bayleaf comes right when everyone stops, seeing Icefeather and Echowind/Skyshine dying, and heals them, since that's her power. Then, every cat in the final prophecy rises up to defeat the threat, FireClan, one and for all. Pretty good, huh? But, I at least want a lot more battle posts until this happens. Oh, and I thought maybe Burrstar should lose her first life in this battle. But, she's your cat. I am not making the Boulderstar mistake happen to Burrstar! :D Christmasheart 23:29, December 14, 2010 (UTC)

Dawnclan's Alderpaws

There are two Alderpaws in Dawnclan; mine and yours. Is that okay, or should it be changed? SkyStorm's brewing... 01:20, December 15, 2010 (UTC)


I think Saalisclaw and Senzoheart should be mates. Do you agree? I added a post on CloudClan that says he likes her, but I need your approval before they actually have kits. I think they should have 2 kits. Here's mine:

Thunderkit dark grey tabby tom with darker, blue tinted speckles and a wierd amber, jagged line on his forehead. Roleplayed by 4pinkbear.

What do you think? Christmasheart 12:29, December 16, 2010 (UTC)

What do you think? Christmasheart 22:01, December 16, 2010 (UTC)

Destiny Calling

I am sorry to say that our Founder, Destiny Calling, is now considered inactive. I am going to give a few of her cats to some users. If you recieved this message that means you can message me in reply with this same topic to recieve some of her cats. You will recieve 3 at random. Thank you. Christmasheart 13:04, December 18, 2010 (UTC)

Of course! Also, to let you know, any characters left over will be taken in by me and then given out to a few new users. Here are your new cats. I gave you 2 extra then other members because you are a bereaucrat:


Silverpaw (forgot warrior name)


Shiningheart (JewelClan)

and Miley.

Enjoy! - Christmasheart 18:20, December 18, 2010 (UTC)


Elorisa, I would like to tell you that I am a big fan of your pairing chararts. In fact, I will open a new project up, Project Fan, to make the lineart and all for this kind of stuff! Expect it soon! :D -Christmasheart 01:02, December 21, 2010 (UTC)


I noticed your Littlekit's name. Do you play Zelda? Christmasheart 14:24, December 23, 2010 (UTC)

Which one is your favorite? mine will ALWAYS be Wind Waker! :D Christmasheart 14:26, December 23, 2010 (UTC)

We moved LittleKit to and we would like to know if Skywardkit would like to be a part of it again! :D Christmasheart 22:07, December 23, 2010 (UTC)


I went through the history archives of RockClan recently. I found out that I was the one who created Boulderstar. However, I will let you keep him. If you want proof, check here: It is the second to the last of the revision history. Thank you. Christmasheart 22:08, January 3, 2011 (UTC)

Yeah, but, if you knew, you should've told me and not have taken my cat. How about there is a new rule: Before you change a non-playable clan into a regular roleplay clan, make sure you do not claim cats you didn't make as your own without permission from the user who created them. Technically, I was allowed to kill Boulderstar because he still was my creation.Christmasheart 22:19, January 3, 2011 (UTC)

Well, still. I added these kinds of mistakes to the Rules page. You can add the Boulderstar mistake to it. Although it is a mistake we admins make sometimes, non-admin users who do it must be suspended for it. Christmasheart 22:38, January 3, 2011 (UTC)


Sure I'll join shard or blade. lemme check'm out and I'll leave cats/desricptions on one talk page or the other. :) SkySong of the storm... 14:39, January 7, 2011 (UTC)

Oh, and would you like to join Dragon or Aqua or GhoulClan? SkySong of the storm... 20:15, January 7, 2011 (UTC)

Re: Nico

Sorry, but I would like him to be called Nico because I made him, along with the other rogues, after Percy Jackson characters. How about he's called Nico, but has a different name? ☯Silver Bells☮ 12:16, January 8, 2011 (UTC)

Re: Kingdom Hearts?

Yes! I have Kingdom Hearts, Re: Chain of Memories, 2, and 358/2 Days. I'm planning on getting Re: Coded once it comes out, but since I don't have a PSP, I have to go to Kingdom Hearts Wiki to find out what happened. I named Xionkit in memory of Xion. My favorite pairings are SoraXKairi and LarxeneXXemnas :D.Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 15:35, January 8, 2011 (UTC)

Sorry, yesterday internet was down and I couldn't get on. Zexion and Demyx=hilarious!Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 16:33, January 9, 2011 (UTC)

TT.TT RoxasXNamine reminds me of RoxasXXion. Poor Nobodies.Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 17:11, January 9, 2011 (UTC)

Believe me, I flipped out when I realized Xion and Roxas were the same. I also support RoxasXOlette!Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 17:22, January 9, 2011 (UTC)

Well, considering it was only a hologram to poor Roxas, I now have to support OletteXHayner or OletteXPence. Ick. :PPhoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 17:54, January 9, 2011 (UTC)

Agreed. And much, much better than OletteXSeifer XD.Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 17:58, January 9, 2011 (UTC)

By the way, have you beat 358/2 Days? And I think I know what it means.Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 18:05, January 9, 2011 (UTC)

I think the 358 means (I'm not going to give anything away, so this is my first theory) how many days until Kingdom Hearts 2 begins. The Over Two part either means Kingdom Hearts 2, the two bosses, or Roxas and Xion. Once you complete the game and fight the two bosses, you may figure it out. Also, you unlock Movie mode! ^_^Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 18:17, January 9, 2011 (UTC)

Well, he's the second cheapest enemy ever. 1st belongs to Sephiroth in all games he appears in. I try to attack him with a Level 67 Sora in KHII with the strongest Keyblade you can get without making one (couldn't get the Orchialiculum+), and I get PWN'D in a minute. That's the definition of cheap.Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 18:29, January 9, 2011 (UTC)

Sephiroth is a boss you fight in Hollow Bastion after you meet the Gull Wings (fairie-like creatures from Final Fantasy). If I had to guess, since I haven't fought him in Kingdom Hearts 1, he's most likely in the upper 90's levels, because he destroyed me in a minute 5 times in a row. He's from Final Fantasy 7, I think. WARNING: if you ever face a man with long silver hair and the music in the background sounds vaguely like the Jaws' theme, fight for your LIFE. Otherwise, you will get beaten badly.Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 18:53, January 9, 2011 (UTC)

I feel your pain T.T I can beat Xemnas without sustaining much damage until the last time you face him, I can take on the Organization with only a key-shaped sword, but I get my butt handed to me everytime I face off against a character from a Final Fantasy game.Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 19:07, January 9, 2011 (UTC)

Well, I use more Mega Potions around the final battle. I'm still getting the hang of timing to deflect the lasers, but at least I can avoid the thorns now! Not much of an accomplishment, though...D:Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 19:22, January 9, 2011 (UTC)

You should see me when I'm beating Xemnas just for the fun of it. I'm rapidly tapping whatever button needs to be tapped, keeping an eye on the health meters, yelling at Xemnas to just fall already (occasionally), and just praying I won't get KO'd at least twice. And it's normally on Normal Mode.Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 19:28, January 9, 2011 (UTC)

I agree. A warning: if you attempt the final two bosses on 358/2 Days, I suggest Beginner Mode. Those two are extremely hard enough for me! Oh, and the first boss has multiple forms, so be prepared for a long fight.Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 19:34, January 9, 2011 (UTC)

Also, I suggest lots of Curas or Curagas, and a lot of Mega or Hi Potions. And let me just say that Riku is the second boss. Sorry for spoiling it, but I had to say it :3.Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 19:41, January 9, 2011 (UTC)

Well, Roxas certainly wasn't drunk when he decided to take on Riku (LOL). And, just as a warning, when you finally beat Xion, the scene that follows will leave anyone (but Nobodies) in tears. I cried for about 10 minutes before going to fight Riku, to be honest.Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 19:50, January 9, 2011 (UTC)

Lol. And just unlocking Movie Mode allows you to see the post-Xion battle scene over and over again. I had to put down the DS for a minute to keep from crying over it. Oh, that gives me a good idea: don't cry over a DS!Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 19:59, January 9, 2011 (UTC)

I've dropped my DS numerous times ON WOOD FLOORS. The green light when the battery is okay doesn't show, the hinges are a little loose, and it's starting to lose sound in the left speaker. But at least it works ^_^!Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 20:10, January 9, 2011 (UTC)

My brother put his Pokemon Platinum in his pocket and it went into the wash. Twice. It survived the first time, but wasn't so lucky the second time. Then his first DS suddenly wouldn't work and he was given another. I think my family is cursed to destroy all electronics XD.Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 20:26, January 9, 2011 (UTC)

Well, I've nearly destroyed my Wii twice, and I accidentally kicked over my XBOX360 when my mom gave me some medicine that made me sleepy because of a bad cold. Plus, the GameCube Controller panel on top of the Wii is gone now.Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 20:40, January 9, 2011 (UTC)

I want to get FFXIII and Blue Dragon for the XBOX360, but no luck whatsoever yet.Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 20:56, January 9, 2011 (UTC)

You're going to think this is strange, but I actually want some of the really old systems, like the SNES (Super Nintendo Entertainment System) and the N64 (Nintendo 64). They are where the games really began, like Mario, Sonic, and I want to try it out for myself, seeing as how expensive the Virtual Console ones are on the Wii.Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 21:10, January 9, 2011 (UTC)

I love Zelda as well, but the game I adore would have to be Twilight Princess. First Zelda game I ever played, and because Link turns into a wolf. I think that's the reason I like Zelda so much.Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 21:21, January 9, 2011 (UTC)

I play in wolf form whenever possible since I'm now allowed to :D.Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 21:26, January 9, 2011 (UTC)

I hear it's going to be EPICLY awesome!Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 14:12, January 10, 2011 (UTC)

Tribe of the Shining Sun

Could you please join the Tribe? There is still alot of cats to be claimed, and I don't want to start roleplaying until the open cats have been claimed. 21:04, January 8, 2011 (UTC)

Sorry, hadn't logged in. Sexy PantyGothic Stocking 21:11, January 8, 2011 (UTC)

Hello? You there? Sexy PantyGothic Stocking 20:30, January 11, 2011 (UTC)

DawnClan and Organization

Elorisa, is it okay if Hikari helps out DawnClan for a bit? Phoenixfeather13--Burning Bright, Even in Snow 14:05, January 10, 2011 (UTC)


Hi, I'm very new here and would like some instruction on what to do. Am I able to create a page for my Clan? Anyway, its nice to meet you, I'm a rather obsessive Harry Potter fan, too. You can find my profile on the wiki here, if you like. Leafbreeze 21:16, January 10, 2011 (UTC)

Oh, I would never do anything agaist those rules...what kind of cat would edit or steal somone else's??Well, my Clan used to be called GreenClan, but now that I realize that theres no EarthClan on here, I like EarthClan's name better...which one do you think I should do?

EarthClan it is, then! I'm so excited, this should be so much fun! I'll start on the page in a bit, but for now I'm exploring all the different Clans and cats here. Am I allowed to make a page for Leafbreeze? I've created members to be in EarthClan, but since they're not real people, I can't use those, right?

Leafbreeze is in EarthClan when I'm not RP by the books, but on another RP website she is in Thunderclan. Can I make pages for other EarthClan members even though I just made them up? Gassfrost, Owlfur, etc. They're not RPed by real people.

How do you make Chararts or whatever they're called? I saw yours on the page 'waiting for approval' and thought it was one of the best, so thats why I'm asking you. Or at least somone who can make it for me? I'm horrible with alt. codes and things. Leafbreeze 00:06, January 11, 2011 (UTC)

Okay, I got on to Pixlr, and got totally lost and confused. Theres seems to be no way I can make mine look as nice as the one of yours I saw, but I'll get on again the afternoon and try again...hopefuly it goes well :) I'm really excited about EarthClan, and how people actualy wanted to be leader. Leafbreeze 15:01, January 11, 2011 (UTC)

I tried to upload an outline from here, but it said "an error occured". I used the deputy one because I thought it looked most like Leafbreeze. Technology just isn't my friends when it comes to this.

I was able to figure it out, so never mind, I guess. I'm really sorry to be bothering you so much like this, but I always get the hint when people want me to leave them alone.


Would you like to join TimeClan? We need some more warriors before we start roleplaying. I'm Still Phoenixfeather13! 21:51, January 13, 2011 (UTC)

Thank you! I'm Still Phoenixfeather13! 21:56, January 13, 2011 (UTC)

You can start roleplaying now in TimeClan. I suppose I'll have to add in most of the cats, but you can also roleplay in Past TimeClan or Future TimeClan (and you're allowed to claim a cat from either the Past or Future). I'm Still Phoenixfeather13! 19:34, January 16, 2011 (UTC)


Er...Elorisa, the Organization isn't for the loners. It's for pages in general. I'm Still Phoenixfeather13! 00:31, January 15, 2011 (UTC)

Don't worry, I made the same mistake. I'm Still Phoenixfeather13! 00:41, January 15, 2011 (UTC)

Help please

Actually, I do need some help! Just two questions.

How do you add the family tree?


How do you add the big blue box with things that say Mentor, Apprentices, Mate, kits, etc?


Sagestar 01:57, January 16, 2011 (UTC)Sagestar


Loveleaf has been inactive for almost a month. I am going to care for SpottedClan and all her cats until she returns. If she doesn't return in 3 days, I will give away her cats forever. The New Prophecies: The Next Generation of Powers 14:31, January 17, 2011 (UTC)


OKAY! You don't have to get all angry at me! And I just got back from vacation and find you all mad at me!? If you want them to not be in the next big prophecy, then FINE! :'( The New Prophecies: The Next Generation of Powers 21:51, January 17, 2011 (UTC)

Sorry for bursting out like that. I've been in the car for three hours. So, do you want their prophecy to eventually combine with the bigger one? ALSO, concerning Loveleaf, I only counted her as inactive becuase I she is normally on EVERY DAY, but for a month now - nothing. I thought something's up. And on LittleKit Wiki - NOTHING! It is VERY strange. The New Prophecies: The Next Generation of Powers 22:02, January 17, 2011 (UTC)

Well, I will consider. It is most likely to happen as the prophecy's meaning will unfold... Right now I am accepting cats and will put them all together. I will make a list. Luckily, Icefeather's not in this one! She's completed hers! :D The New Prophecies: The Next Generation of Powers 22:09, January 17, 2011 (UTC)

I will make a page for the prophecy. I had an interesting idea. Since Skyshine and Bluewing are still close friends, I thought it would be interesting for Skyshine's son to meet Windlion or Iceshine, two of Bluewing's daughters, and they fall in love and have a forbidden romance. It would probably be a good part of the prophecy, too. Would you be interested in this idea? The New Prophecies: The Next Generation of Powers 23:49, January 17, 2011 (UTC)

Well, it's okay if you don't like it. I thought it would be interesting for them to mate. And then, Skyshine and Bluewing find out.... that would be an interesting scene. The New Prophecies: The Next Generation of Powers 00:20, January 18, 2011 (UTC)

I also wanted to let you know that I added in Skyshine's adopted son, Hiroshipaw. I forgot to add him in earlier, during the battle. He plays an important part in the prophecy, and has his own power, yet he doesn't know it. The New Prophecies: The Next Generation of Powers 00:33, January 18, 2011 (UTC)


Hello! I was just going to let you know, as your roleplaying leader of EarthClan, that Shatteredpaw should become a warrior sometime soon. I'm not sure how roleplaying would work, but, so you know, his warrior name will be Shatteredsilence...I was thinking the 'ceremony' would be posted in the roleplay section so no one get confused when I change his name suddenly. Leafbreeze 22:05, January 17, 2011 (UTC)

Re: Questions

Oh, YES! I'd love for ZoeyXRiku! Two prophecy members in love...:D.I'm Still Phoenixfeather13! 01:31, January 18, 2011 (UTC)

I'm thinking...six. I'm Still Phoenixfeather13! 01:39, January 18, 2011 (UTC)

Yup. I have only two kits created in my mind, though:

Xehanort: Silver tom with yellow eyes (You)

Blaze: Bright ginger she-cat with brown eyes with a hint of green in them (Me) I'm Still Phoenixfeather13! 01:47, January 18, 2011 (UTC)

Ooh, they sound good! I finally thought of two more. Oh, and Gin means silver in Japanese.

Juniper: Black she-cat with purple tints to fur, blue eyes (Me)

Gin: Silver tom with yellow eyes. Phoenixfeather13 is not reponsible for any laughter, pain, sadness or otherwise she causes 02:11, January 18, 2011 (UTC)

Oh, yes. Sorry, forgot to add that. Phoenixfeather13 is not reponsible for any laughter, pain, sadness or otherwise she causes 12:16, January 18, 2011 (UTC)


Okay, so I decided that the cats in the prophecy could, in the end, form up NightClan. Some DawnClan cats WILL join (to lower the amount of cats in it... there is WAY too much cats). Lavenderkit(heart) is Medicine Cat, and Faolankit(wolf) is deputy. BUT, I haven't decided on leader. In fact, I was thinking Riku should become leader! The New Prophecies: The Next Generation of Powers 22:25, January 18, 2011 (UTC)

Loners of the Forest mess

Sigh. I've tried to contact 4pinkbear, but all she says is that she cannot fix posts. So, what should we do? While it is nice to meet a fellow Animorphs fan and chat over it, I'd like to get to where Zoey leaves her kittypet life and joins the Organization, not to mention her finding out about the prophecy, and I want Hikari to start teaching Demyx about medicine soon, because she'll have to start working with the other cats very soon, depending on how speedy it goes. Should we just try doing the scene over? Phoenixfeather13--Blazing Through Winter 23:20, January 19, 2011 (UTC)

Okay, started over. Now Zoey hasn't met Lixina, so let's try the scene again. Phoenixfeather13--Blazing Through Winter 00:56, January 20, 2011 (UTC)

Now 4pinkbear has said they have! Zoey and Thestrel were scouting for possible threats when Lixina came! And now 4pinkbear has threatened me with a 1-day ban if I keep it up. D: It's not my fault the post looks wrong :'(. Phoenixfeather13--Blazing Through Winter 21:35, January 20, 2011 (UTC)

I'd explain to 4pinkbear, but she'd most likely give me the ban if I even try to explain. No, I'm not asking for favors, I just need someone to talk to. Phoenixfeather13--Blazing Through Winter 21:42, January 20, 2011 (UTC)

Kingdom Hearts News

Ahem, I'm pleased to announce that, on the brand-new Nintendo 3DS (a DS that can play games in 3D), there is a Kingdom Hearts 3DS in the works, if you didn't already know. Phoenixfeather13--Blazing Through Winter 00:22, January 23, 2011 (UTC)

Well, here's a list of the things I read about.

  • Something impossible may happen (maybe the Organization comes back? Xehanort returns? Oh, wait, that's already coming...)
  • Sora and Riku are in their KH1 attire
  • There will be new worlds (i.e., possibly no more Traverse Town, Hollow Bastion or even Atlantica)
  • In a picture, it rained Soras, reimplying the fact something impossible may happen.
  • It is not going to be the Kingdom Hearts 3 100% of the Kingdom Hearts fans expected (give or take a few percentages)
  • In Re:Coded, there is a secret movie that holds a little info about the game
  • It takes place after Re:Coded
  • Major overhaul including Disney Worlds.

And this is a fan theory, but characters from the more modern Final Fantasy games may make an appearence. Just informing you what goes on. Phoenixfeather13--Blazing Through Winter 01:38, January 23, 2011 (UTC)

Considering how long 358/2 Days was, there may be a lot of work involved. And I'm glad if they're finally getting rid of Atlantica. That was the most embarrassing world (I am not used to seeing a shirtless Sora) ever. And, of course, it's now confirmed there will be a Kingdom Hearts 3 (insert fangirl squeal here). And I'm praying that the games will rock. Phoenixfeather13--Blazing Through Winter 16:23, January 23, 2011 (UTC)

Well, remember that the 3DS won't be out for awhile in USA, and if past releases are any warnings of what to come, it won't come out until probably December. D: Phoenixfeather13--Blazing Through Winter 16:34, January 23, 2011 (UTC)

I meant Kingdom Hearts 3DS. I know the 3DS's release date. Phoenixfeather13--Blazing Through Winter 16:48, January 23, 2011 (UTC)

I wasn't specific, sorry.Phoenixfeather13--Blazing Through Winter 16:56, January 23, 2011 (UTC)

Well, again, this is a fan theory, but I hope that characters from the newer Final Fantasy come in 3DS. If I get even a screenshot that shows a FFXIII character is in, I may faint. Phoenixfeather13--Blazing Through Winter 17:04, January 23, 2011 (UTC)

Have you played Final Fantasy XIII before? Phoenixfeather13--Blazing Through Winter 17:19, January 23, 2011 (UTC)

Final Fantasy XIII stars Lightning, Snow, Sazh, Hope, Vanille and Fang, six humans who are branded L'Cie (servants to god-like monsters called fal'Cie) and are given a Focus (a task they must do). If they don't do it, they turn into mindless monsters called Cie'th (the Datalog, which records everything in the story, uses a word I won't say here). I don't know what their Focus is supposed to be, but I only got as far as a boss battle. One of the main baddies is the ruler of Cocoon (giant spherical thing floating in the sky above Pluse, a wilderness), the Primarch. He turns out to be a fal'Cie, named Barthandelus, and shows little regret for striking down his loyal allies. He's a total jerk, and he's OLD. That's the game in a nutshell. Phoenixfeather13--Blazing Through Winter 18:38, January 23, 2011 (UTC)

Believe me, it is. Going a little deeper into the game, and in the first hour or so, Lightning and Sazh save a bunch of people from being Purged (murdered, really), Hope loses his mom, Snow promises to take care of the kids, Lightning's sister Serah turns into crystal (very long story short, if l'Cie complete their Focus, they turn into crystal and gain eternal life), Hope vows revenge on Snow, Vanille actually tries helping Hope out, and Lightning, Sazh, Snow, and Hope are branded l'Cie. Vanille already was branded, along with Fang, before the story begins. Phoenixfeather13--Blazing Through Winter 18:47, January 23, 2011 (UTC)

There's a Datalog to keep track of everything. Sazh also has a son, Dajh, and Dajh is branded a l'Cie as well. It's a very long story, and very confusing. @_@ But at least the fighting's awesome. Lightning's a former soldier who tends to physically injure her teammates during some cutscenes, Snow always acts like a hero, Sazh is somewhat comedic relief, Hope is bent on revenge, Vanille's just trying to smooth out everything, and Fang...well, she uses words that shouldn't be repeated. Phoenixfeather13--Blazing Through Winter 19:02, January 23, 2011 (UTC)


I am pretty sure that I was medicine cat of JewelClan... but now it says you are? The New Prophecies: The Next Generation of Powers 12:54, January 30, 2011 (UTC)

Re: RikuXZoey

I was thinking sometime before Team Darkfire attacks. That would each give them a reason to fight harder. Phoenixfeather13--Blazing Through Winter 17:44, January 30, 2011 (UTC)

Dawn Pack

I made a mini pack for Hush and her family, since the Wanderer Section is now almost completely over filled. I put Nettle and his siblings in there, too, and if you don't like that then you can move it. They are still technically Wanderers, but I thought it would be good to move them there. I also named Dawn Pack after DawnClan, because that was Hush and Mottle's birthplace. The New Prophecies: The Next Generation of Powers 21:56, February 4, 2011 (UTC)

Category Question

How do you make categories for cats? Phoenixfeather13--Blazing Through Winter 18:26, February 5, 2011 (UTC)


Happy birthday! I hope you have a good day! ✿Leafbreeze✿ 18:44, February 8, 2011 (UTC)

Tribe of the Shining Sun

Roleplay is now open. Mew Mew IchigoI'm here to protect the Earth ~nya! 23:44, February 14, 2011 (UTC)

Hello? Mew Mew IchigoI'm here to protect the Earth ~nya! 19:38, February 15, 2011 (UTC)

Helooo? Mew Mew PuddingCrazy little monkey girl, na no da~ 22:00, February 15, 2011 (UTC)


Can one of these pairings later happen?




I think they would be cute pairings... The New Prophecies: The Next Generation of Powers 19:34, February 15, 2011 (UTC)


I think they would work. Faolanwolf has a crush on Phoenixfeather, though he knows her heart belongs to Smokemist. I think a she-cat like Charonflash is just the kind of love he needs. :D The New Prophecies: The Next Generation of Powers 20:39, February 15, 2011 (UTC)

Charart lineart

hello! I saw on the 'accepted art' that you made those warrior blanks, and I'm in need for some on my Wiki. I asked 4pinkbear about it, but I'm not sure whats going on and don't want to bug her about it :) So, I figured if she just didn't have time I would ask somone else, no big deal. If you want to, you can help. But trust me, you deffinatly won't hurt my feelings if you said no! That last thing I want to be is bothersome, so don't worry about it if you don't want to :) I know you're really busy on here. Here's the link just in case, though. ✿Leafbreeze✿ 17:14, February 17, 2011 (UTC)

Don't worry, just take your time :) Thank you! I won't be needing the elder blank as soon, since EC doesn't have any yet. Thank you very much, again! ✿Leafbreeze✿ 22:12, February 17, 2011 (UTC)

Would be be interested in roleplaying Sunrisefeather on EarthClan Wiki? For the roleplay, i was going to start at the beginning of the Clan creation, so Grassfrost is the first recruited, and I don't know what Sunrisefeather was doing at the time... ^_^ Anyway, let me know if you're interested!(It's completely okay if you're not) ✿Leafbreeze✿ 23:17, February 17, 2011 (UTC)

It's open right now! Just click thst link I gave you. I'm putting in Clan members right now, so you're welcome to change Sunrisefeather's desription. ✿Leafbreeze✿ 23:26, February 17, 2011 (UTC)


Oh, right. ♥Phoenixfeather!♥ 14:21, February 19, 2011 (UTC)


Since it appears HikariXKaen failed to happen, would HikariXXemnas be okay with you? ♥Phoenixfeather!♥ 22:32, February 19, 2011 (UTC)

I've got six kits.

Phoenix: Ginger she-cat with green eyes. (Me)

Lightning: Gold she-cat with aqua eyes. (Me)

Breeze: Silver tom with yellow eyes (You)

Rain: Blue-gray tom with brown eyes (You)

Snow: Gold tom with blue eyes (Me)

Twilight: Tortoiseshell she-cat with silver eyes (You) ♥Phoenixfeather!♥ 01:45, February 20, 2011 (UTC)


Hey, I notice you said you think you're the only user who doesn't watch Mew Mew Power. Thank goodness I'm not alone! I was starting to feel really left out; I don't watch it either. Thought I'd stop by and say that... random...SkyDragons forever & always! 20:47, February 23, 2011 (UTC)

Mew mew power

You're not the only one, Elorisa. XD I also do not watch Mew Mew Power. :D Blossomturqoise


Could you make lineart for my wiki? If you could I would be sooooooooooooooo happy! I've gone to a lot of people and all said nooo sooo. :D Light to the night sing the song of life 13:26, March 2, 2011 (UTC)

Something's Wrong...

When I replied to your message, the screen for your talk page to me just went blank. When I rollbacked it, the reply message vanished. What the heck? ♥Phoenixfeather:Spring is Almost Here!♥ 01:34, March 12, 2011 (UTC)

Probably Wikia trying out a new option. I dunno otherwise. ♥Phoenixfeather:Spring is Almost Here!♥ 01:54, March 12, 2011 (UTC)

I wasn't shouting at her. In fact, I was yelling at myself. I've been beaten up verbally by bullies all day yesterday and I wasn't trying to... I wasn't trying to offend her in any way, I was trying to tell her that I didn't want to be bothered. I was in a terrible mood because it was the worst day of my life and I got humiliated and embarrased by everyone. I'm sorry for troubling anyone. Lavenderheart here! Give me a shout! And don't forget about my polls! 19:22, March 14, 2011 (UTC)


I read about your character Alderblossom and she is so awesome! I love her storyline and everything! She is a great cat. I bet her kits will be georgeous! Daisystar Leader Of Lostclan 22:49, March 17, 2011 (UTC)

Your welcome ^^ Daisystar Leader Of Lostclan 22:09, March 18, 2011 (UTC)

Can you please check Haze kit adoptions? Daisystar 12:53, March 26, 2011 (UTC)

Hikari and Zoey's kits

So...can they be apprentices now? ♥Phoenixfeather:Spring is Almost Here!♥ 22:44, March 21, 2011 (UTC)


Do you know what happened to the background? I mean, its nice, but only you, Destiny, and Dove have your own cats on there and none of mine are shown. :( Violet: The warrior of the night... and loyal at heart to her clan of the Dusk... 21:58, March 23, 2011 (UTC)

OOPS! Nevermind, it wasn't you who made it. Violet: The warrior of the night... and loyal at heart to her clan of the Dusk... 22:01, March 23, 2011 (UTC)

I saw your story...

WOW. I'm impressed. I can't explain how great that story was. I have certainly not been on here as long as you, so the story did clear a few things up about how Robinstar's death went down. Great job. ♥Phoenixfeather:Spring is Almost Here!♥ 00:07, March 25, 2011 (UTC)


May you look at the forums, ad the watercooler and go to Wiki Acheievements? Phoinex and Destiny said it was fine on my talkpage. Legend of Loveleaf!Dodongo Dislikes Smoke 22:58, March 25, 2011 (UTC)

Thought Spot

I've created a page where admins can leave their thought and I was just wondering...

What do you want your section to be called? Or you could just edit it... Erza ScarletThe 'S' in S-Class Mage stands for Scarlet 22:13, March 26, 2011 (UTC)


I have an entry for the contest:

Going The Distance

Hikari poked her golden head into a bush and pulled out some horsetail. "Is that all we need?" Xemnas asked. Hikari nodded, grasping the horsetail and some catmint in her jaws. She and Xemnas were collecting hebs for the Organization's stock. Axel and Roxas had offered to come, but Hikari had gently refused. "I think the psuedo-medicine cat and a leader of the Organization can collect herbs," she had teased gently. Hikari looked at her leader with sharp blue eyes. "Okay, we can head back now," she meowed. Xemnas nodded and led the way.

As the two cats padded through the forest back to camp, Hikari at once sniffed something sour. A fox. And it was heading straight towards Xemnas! Hikari shoved Xemnas out of the way. "Wha...Hikari, what are you..." Xemnas never finished as he saw the fox barrel out of the bushes where he had been. Hikari bared her teeth and darted straight at the fox. "Hikari, stop!" Xemnas yowled. Hikari ignored her mate and leapt onto the fox. The beast was obviously starved. Hikari sank her claws into its flank, but then she realized the fox was bucking her off. She hit a tree and fell into the bushes. "Hikari!" Xemnas yowled. He then whipped around to face the fox.

"That was a mistake you wish you had never made," Xemnas growled. He dove for the fox's belly and ripped it with his claws. The fox yelpe in suprise and ran away, its blood splatting on the ground. Hikari stumbled out of the bushes, dazed. "Where's the fox?" she meowed, confusedly. "I drove it off. Come on. Let's go home," Xemnas answered, picking up the herbs and guiding Hikari back to camp.

♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 21:31, March 28, 2011 (UTC)

4pinkbear's Stories

The Echoing Whispers

Hush looked around her world, which was once enveloped by darkness. She looked into a puddle. Her sodden, white fur beared great resemblance to the thoughtful elder whom she was named for. The heavy rain poured down. What am I doing? I need to get back to Dawn Pack after all this hunting alone. She looked once more, though, into the puddle which shot back memories of DawnClan. DawnClan.It all came back to her. Icefeather's secret, becoming Hushpetal, leaving the clan. It was all there. And that horrible resemblance to Husher. That horrid memory, that name. It was like a shadow readying to swallow her. She growled and slashed at the puddle in fury. The puddle whirled a bit and changed the image to an older looking cat, who beared similar traits to herself. Is this... is this Husher? Her eyes widened. The image did the same. What!? "Am I...Husher?" Hush whispered to the odd reflection. Strangely, it nodded. Hush, now chilled to the bone, unsheathed her claws and slashed at the puddle. It vanished completely and changed back to herself. Panting, with wet fur, she darted away until she found an abandoned badger hole, not very big, yet it fit, and nestled herself down. At least it shields me from the rain and the horrid images. She let out a low growl. No. Image or no image, I shall keep moving. My Pack needs me. As she ran though the misty fog and struggled in the rain, whispers hit her ear drums. Each one only said, "Husher...Husher...Husher..." She closed her eyes tight through the rain and slowed, staring intently at the false image in the puddles. She bared her teeth at it and then yowled, "I'M. NOT. HUSHER!" She kicked it with her hind legs hard as she ran away, feeling somewhat warm in the cold, dark world. And the image stayed in the puddle as if it had iced over... Violet: The warrior of the night... and loyal at heart to her clan of the Dusk... 22:25, March 28, 2011 (UTC)


Why yes, I do :) SnapeFan133px(Talk) 22:21, March 28, 2011 (UTC)

You've read a part of a few? :O I'm surprised, lol :) I've only gotten one review from SmudgyHolzz for my first one, Biting Thru The Cowards, and nothing else. I thought no one paid much attention to them because they were about snape, lol :) SnapeFan133px(Talk) 22:28, March 28, 2011 (UTC)

I've only read chapter 1 and a part of chapter 2 so far, and chapter 1 is sooo sad. :( But I liked the way you wrote it, kept me in suspence at end until i read some of chapter 2 :) SnapeFan133px(Talk) 22:35, March 28, 2011 (UTC)

Anytime :) sooo which roleplay clan are you apart of here? What's your main roleplay cat? :) (so many questions, lol) SnapeFan133px(Talk) 22:38, March 28, 2011 (UTC)

My main Roleplay cat (and only roleplay cat so far) is Rainbelly. She's a Warrior of EarthClan. (I just joined so yeah, lol) SnapeFan133px(Talk) 22:45, March 28, 2011 (UTC)

i know i will :) Oh and quick question-I noticed on your cats pages that most or all had a charart picture on it. How do you get them? Do you like request them or...? SnapeFan133px(Talk) 22:52, March 28, 2011 (UTC)

okay thanks for the info :) SnapeFan133px(Talk) 22:55, March 28, 2011 (UTC)

Luna's Story

Here's my entry for your contest:

Finding a Home

Pine blinked open her bright orange eyes to find faint streams of sunlight creeping into the cave which she called her home. She had been living on her own for about a moon now, though she still had trouble coping with the lonliness of being by herself. No Flowere, no Gray, just Pine. She gently flexed her claws as she stretched her legs, wondering if she would ever see Flowere or Gray again.

After he stretch, Pine decided to go hunt. Padding out of the den, she catches the scent of a squirrel. Looking around, she spots it at the base of an alder tree. Slowly creeping toward the squirrel, Pine was just another dark splash of color in the alder's shadow. The squirrel, nibbling on a seed, didn't notice Pine until she pounced, but then it was too late to escape. Pine dug her claws into the furry mammal's throat, and it fell still at her paws.

"Nice catch!" said a cat that Pine couldn't see. She looked around for the source of the strange voice, soon finding a dark brown tabby and white she-cat stepping out of the shadows. "I am Burrfang, a warrior of DawnClan. What's a kit like you doing in the forest alone, hunting?" The older she-cat seemed curious. Pine didn't know where to start.

"My name's Pine," she finally began. "I was left by my mother after I turned three moons old, and I've been fending for myself ever since." Burrfang looked interested. "And how old are you now?" she asked, cocking her head slightly in curiosity. "Four moons," answered Pine. "So you're alone, no family, and you're only four moons old. You seem like a strong Clan member. Would you like to join DawnClan. There is a queen, Fernfrost, who can adopt you as her own kit. She's only caring for one kit, Sweetkit."

Pine was interested. "Okay," she said, picking up her squirrel and allowing Burrfang to pick her up by her scruff to carry her to DawnClan. "So, what's DawnClan like?" asked the dark brown kit, her orange eyes bright with curiosity. "Well... DawnClan is very peaceful, though we often have troubles with our neighbors, DuskClan. There are so many cats, I can't keep track of all of them," replied Burrfang.

Leaves rustled at Burrfant returned from her hunt. Nettlepaw noticed that she was carrying a kit in her jaws, and in the kit's jaws was a large squirrel. Burrfang padded into the nursery and placed Pine in Fernfrost's nest, next to Sweetkit. "I'll take the squirrel to the fresh-kill pile, Pine. Also, I will speak to Irisstar about your naming ceremony," said Burrfang gently.

Later that evening, Irisstar yowled, "Let all cats old enough to catch their own prey join beneath the Highrock for a Clan meeting." Pine was intrigued by Irisstar's gathering call. As she and Sweetkit walked out of the nursery with Fernfrost behind them, she caught sight of a sleek cream tom with water-colored blue eyes. "Wow," she whispered under her breath. "He's quite handsome. I think I kina like him, but I don't stand a chance becoming his mate. I'm just a kit, and he looks like he'll be a warrior soon. Oh, well."

When Irisstar named her Pinekit, she know that DawnClan was her true home, especially when she found her brother in the forest. He was named Graypaw, and the siblings were named, one moon later, Pineheart and Graystorm. Sailor MoonIn the name of the MoonSailor Moon 23:02, March 28, 2011 (UTC)

kit adoption

How wow I didn't know you were in charge of the Haze Kit Adoption. :) Thanks for letting me adopt Snowkit. Rainbelly will take good care of her. :) SnapeFan133px(Talk) 01:31, March 29, 2011 (UTC)

She will. :) She loves kits. :) SnapeFan133px(Talk) 01:34, March 29, 2011 (UTC)

If you check out Rainbelly's page, you'll see that now Snowkit is listed as her Adopted Daughter. :) SnapeFan133px(Talk) 01:40, March 29, 2011 (UTC)

oh and by the way, I noticed that on the Haze Kit Adoption page there are kits crossed out and those kits are ones that have been adopted. Snowkit description is not. Do you have to cross out Snowkit's description since Rainbelly adopted her or...? Ps. Check out my new signature :) RainbellyOfEarthClan(Talk) 12:40, March 29, 2011 (UTC)

okay :) I got confused and wanted to make sure :) RainbellyOfEarthClan(Talk) 12:46, March 29, 2011 (UTC)

thanks :) RainbellyOfEarthClan(Talk) 12:53, March 29, 2011 (UTC)

Prize Ideas

I have a few prize ideas:

  1. A free pass to join one of your Clans
  2. A kit from any paring in any Clan (or just the kit)
  3. Possibly, co-ownership in a new Clan

That's all I've got. I may come up with more later. And I'm glad you liked my story. Sailor MoonIn the name of the MoonSailor Moon 00:14, March 30, 2011 (UTC)

Another Litter?

Do you think another litter of HikariXXemnas would be okay? ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 00:22, March 30, 2011 (UTC)

Hi Elorisa! :) Check out whats going on in EarthClan's roleplay. :) RainbellyOfEarthClan(Talk) 19:15, March 30, 2011 (UTC)

Okay, here's what I have:

Namine: Pale gold she-cat with faint white swirls and blue eyes. (Me)

Vexen: Dull gold tom with icy blue eyes. (You)

Lexaeus: Quiet, strong dark brown tom with somewhat spiky fur and cold blue eyes. (You)

Miku: Pale blue she-cat with leaf-green eyes. (me)

Kin: Pure gold she-cat with amber eyes. (You)

Kenshin: Reddish-orange tom with river-blue eyes. (me)

♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 20:59, March 30, 2011 (UTC)


I love it! She looks awesome! Thanks so much. :) SkyYDark Chocolate and DragonsY 21:13, March 31, 2011 (UTC)

Second Place!

You have won second place! Good job! Loveleaf!"Ish? What in Glaux's name is 'ish'?" 21:04, April 1, 2011 (UTC)

Admin Assessment problem

Here is a small problem to see how an admin would deal with a situation. Others can give their own solution, however I'm asking for yours. BTW, this might not be all that good, seeing as how I'm not all that good at these things.

How would you deal with pages being made randomly, then being vandolised, already made and detailed pages being vandolised or rude messages being left on pages?

It is easy, I know, but I'm still a rookie myself. Just leave your solution in your pre-made section on my talk page. RimaHikoQueenxJack 22:07, April 9, 2011 (UTC)

Hey, Elorisa. :) Can I join FreezeClan as a Queen and and her Kit?

Brooksplash-a pale-blue-grey-furred she-cat with bright green eyes and faint black spots on her back.

Gingerkit-a light ginger-furred she-kit with bright green eyes and a pale grey tail.

RainbellyOfEarthClan(Talk) 13:33, April 10, 2011 (UTC)

Yay, thank you. RainbellyOfEarthClan(Talk) 13:34, April 10, 2011 (UTC) Happy^.^

It looks great! Thank you, Elorisa! :D SnapeFan133px(Talk) 21:10, April 10, 2011 (UTC)Happy^.^

Is there a program that you use to do that or...? SnapeFan133px(Talk) 21:16, April 10, 2011 (UTC)


I was thinking, what if Fadedkit and Dahliakit become best friends?

I mean, they're both evil kittehs, right? Fadedkit grew up abused and unloved, and just evil.

Using their evil-ness, they can become evil-partners in the making!

Do you like the idea? Windstorm's Regrets B e w a r e o f H a w k f r o s t 22:47, May 2, 2011 (UTC)

Two Things

One: Objection! I have never watched Mew Mew power either! I've only read the manga!

Two: Did you make the banana thing? ♥Phoenixfeather:Zekrom and Reshiram. Yin and Yang.♥ 16:11, May 14, 2011 (UTC)

Trainer Card Image

Excuse me, but how did you get the trainer card on your page? Is there a website that you make them on? Mistfire Spring rain falls 21:35, May 16, 2011 (UTC)


In case you didnt know, there are no kits left in Haze Kit Adoptions. =) ~Aspen~~Evelyn~ 16:46, May 21, 2011 (UTC)

Mist was the one that requested Cardinalfire to be banned, not me. I only reviewed over it and placed the ban as 1 year until I could decide a suitable punishment. Samantha the bold 'lil cat! 16:11, May 28, 2011 (UTC)

Happy now? I unbanned her. I don't need people criticising me for my actions. This makes me feel like people think I'm stupid, which everyone in my life does. Samantha the bold 'lil cat! 16:18, May 28, 2011 (UTC)

Listen, Forestpaw13 isn't leaving me alone and trying to boss me around. I've already warned her about how rude she's being and now she's talking about me being "so unmature." I'm not trying to be angry but I've reached that limit. Can you help me? Nobody cares about me, so why should I care? 16:31, May 28, 2011 (UTC)


Sorry! I just really like your character, and I made her in you character's memory, but I'll change her. Saïx; The Luna Diviner 19:40, June 8, 2011 (UTC)

Sure. We can discuss kits later. Dawn Before Dusk 15:26, June 12, 2011 (UTC)

Wallpapers and other pictures

Pictures and wallpapers I have found here are defiantly not allowed. Most of these are probably from Google Images, and we do not own the rights of these. Even if edited, it dosen't make the pictures our own, just a collabrative photo - like a wiki. These photos then are not ours, and this can be a serious copyright infringement, and you can be fined. Being an admin, I'd probaly be in trouble too. So therefore, I say we get rid of those pictures as a precaution and as a wa to make sure this wiki is safe. Loveleaf! MyTalk! 16:53, June 16, 2011 (UTC)


Sure, that sounds like a great idea! WildStorm23 01:34, June 23, 2011 (UTC)

Re: SingexPlume

Sure. Saïx; The Luna Diviner 22:15, July 1, 2011 (UTC)


Hey, I'm all alone there (Like always XD, unless I ask peepz) HetaliaEpic show, go Russia 19:15, July 5, 2011 (UTC)


Phoenix- From what I saw, I did feel Aspen could have some pairing ideas accepted, but Vi doesn't know as much about Aspen's cats, so...yeah. I'm remaining neutral on this because Aspen could have had at least one pairing accepted, and Vi doesn't know so much about Aspen's characters.

Dove- What I see is: Aspen may have had some good ideas, but we don't know that much about those cats, as they are relatively new in roleplay. I'm staying out of this unless I must come in and intervene.

4pinkbear- Alright. I posted a blog about wanting mates. I saw a couple requests from Phoenix and Dove. And I thought for them for about 2 days (I think I've had it out for 2 days). Then I accepted them. But Aspen had also made some requests. And I didn't know how to reply, I didn't really want to hurt Aspen's feelings. But, just being straight out honestly, I used one single word, "No." Aspens cats were so new and all, I just couldn't understand their personalities, and I pretty much have stopped joining clans, just adding cats to the ones I already have and roleplay the ones I have. And I just didn't understand these cats enough, so I'm sorry to say this but I declined them. And also, I really didn't want more half-clan cats. I have too many forbidden relationships.

Aspen- I saw 4pinkbear's blog and thought "Oh we have no pairings together so maybe she will accept one or two and be nice." so I asked for a lot of pairings and she declined them all. Every single one. I was hurt because she is my friend and everything and she rejected everything so I got mad.

Bird- Now Dont take what I say to heart, cause this is just my opinion XD, But im gonna be blunt. So, I was reading the comments, and thought /Ok... This will calm down right?/ So more comments, yelling ones and i'm like /Oh crap this is getting out of hand../. So I'm thought you two were being a tiny bit immature for your age... I mean, it's just rp, We are supposed to have fun, not fight...So I called everyone here cause I didn't want the wiki to implode. So I say we just make-up because youa ren't always gonna get you way you might get mad, but its true. It's just like your parents say, Lifes not fair.


4pinkbear- No offense to anyone, but I wasn't trying to fight. And I wasn't the one yelling (no offense to Aspen either), I only said a punishment would be made because I was referring to cursing at an administrator. And as I've said before, Bereaucrats have the magical powers of banishment (a joke I made up). And I'm not afraid to push the big red button.

Then they are making Birdpaw an admin.

Thats it ^_^ ~Sunsetpaw♥~The Sunset Breeze will rise above...♥ ~ 21:27, July 5, 2011 (UTC)

There were more comments... I'll go look for them, wait-I quit out. Darn it. That wasn't my only comment, others did comments, too. Violet (Richtofen's Talk) 21:29, July 5, 2011 (UTC


I am on warriors wiki and I think you should get the steping cat blank approved on warriors wiki. 22:55, July 11, 2011 (UTC)

Out of Kits

I just want to tell you that Haze Kit Adoption is out of kits and that I changed Stemkit's gender to female. Is that okay? =) Aspen (Epic Talk) 00:06, July 13, 2011 (UTC)

Okay thanks and lol. I have an idea for a kit: Heatherkit- Pretty, short pelted, sleek furred, slender tan colored tabby she-cat with white paws, underbelly, chest, tail tip, a long, skinny tail, small, nimble, round paws and dark, smoky orange eyes. Aspen (Epic Talk) 01:24, July 13, 2011 (UTC)

See Aspen's edits, please. Violet (Richtofen's Talk) 14:35, July 13, 2011 (UTC)

Nevermind. Come onto IRC please. No offense, but please like right now. Violet (Richtofen's Talk) 14:42, July 13, 2011 (UTC)


Loveleaf says hi. ♥Phoenixfeather: Poor Izaya XD♥ 22:05, July 15, 2011 (UTC)


Like hi XD Wanna go on IRCeth? HetaliaEpic show, go Russia 23:40, July 17, 2011 (UTC)


Come on now, quick! -- Go Sweden! 00:19, July 18, 2011 (UTC)

Hey could you come onto the WFW channel at the moment? #wikia-warriorcats-fanfiction

Violet (Richtofen's Talk) 19:44, July 19, 2011 (UTC)


I'm bored XD HetaliaEpic show, go Russia 22:47, July 19, 2011 (UTC)


Hi, IRC? And I finished Portal 2 XD HetaliaEpic show, go Russia 14:41, July 21, 2011 (UTC)


I just watched the speedpaint on YouTube, and WOW!! That is amazing!! Did you ask for that? Neko-Mimi-chanWatashi wa Neko Neko-chan-san-tan-desu-nya! 16:47, July 21, 2011 (UTC)


Can you help me get people to join my clan? SnowClan. Thanks! --I'm really going to enjoy this! 22:45, July 21, 2011 (UTC) Ok! --I'm really going to enjoy this! 22:58, July 21, 2011 (UTC)


IRC, me and Phoenix are on :P EnglandFlying Mint Bunny 22:51, July 21, 2011 (UTC)


Ok I put the cats names on can you put their descriptions on and fix things up a little.


Can you please roleplay on SnowClans wall more often? I'm really going to enjoy this! 01:17, July 29, 2011 (UTC)


Hey Elorisa! Can I create a Clan called HogwartsClan? I'm really going to enjoy this! 15:29, July 31, 2011 (UTC)


Hey Elorisa! Can I create a Clan called HogwartsClan? I'm really going to enjoy this! 15:29, July 31, 2011 (UTC)

I have banned Aspen for fifteen minutes, because she inserted a link on the Smalltail talkpage for a song called 'I'm a A@@hole'. -- Hokage Wild 01:23, August 1, 2011 (UTC)

Do you agree that it was a fair ban? I still allowed her to edit her talk page. -- Hokage Wild 01:26, August 1, 2011 (UTC)

Doesn't really bother me. Do what you think. Pianokey; Frédéric François Chopin. 01:29, August 1, 2011 (UTC)

I had to ban Aspen for a week now, because she was being very mean on IRC. I have a screenshot highlighted to your convenence for proof. -- Hokage Wild 01:43, August 1, 2011 (UTC)

A link? Sorry, I fail at those. Can I just post the screenshot photo here, and then you can delete it afterwards? -- Hokage Wild 01:45, August 1, 2011 (UTC)


Here it is.

-- Hokage Wild 01:48, August 1, 2011 (UTC)

Sorry about smallness. -- Hokage Wild 01:50, August 1, 2011 (UTC)

OK. Description? Violet (Richtofen's Talk) 01:02, August 8, 2011 (UTC)


NVM. Here you go.

I tried to capture the fire and the ice in his eyes and then a tear. The fire part screwed up.

But please, remember to give credit to me for the image and animation. I forgot to write my copyright thingy on there D:


Violet (Richtofen's Talk) 01:25, August 8, 2011 (UTC)

Yeah why not? :D Violet (Richtofen's Talk) 11:53, August 8, 2011 (UTC)

Re: -pokes-

I've been okay; recently (well, a couple weeks ago) my laptop crashed which isn't good news :/ I've bee busy on a few other wikis (My wc wiki, the hogwarts rpg wiki, hp fanfic, a wolf roleplay wiki). Trying to catch up with it all. "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 15:18, August 9, 2011 (UTC)

Yep :/ and thanks ^^ "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 15:26, August 9, 2011 (UTC)

Yep. I cried for ten minutes when Snape and fred died.. o.o When voldy and bellatrix died I cheered. xD "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 15:29, August 9, 2011 (UTC)

Yep xD Molly pwned Bellatrix :3 "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 15:33, August 9, 2011 (UTC)

True,it was like what, 10, 20 seconds? Then Bellatrix exploded :P And remmber when Voldemort 'won' when Harry 'died'? Voldemort hugged Draco? O.o xD"Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 15:42, August 9, 2011 (UTC)

You don't remember? Search up the scene on youtube; its there. es, Voldy hugged Draco. It was a small squeeze, but he still hugged him xD It was so awkward to watch o.O "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 16:03, August 9, 2011 (UTC)

lol xD "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 16:12, August 9, 2011 (UTC)

IRC :3

Me and Dove are on EnglandFlying Mint Bunny 23:24, August 15, 2011 (UTC)


When should Fadedwhisper and Sparrowfrost have kits together? ViolettaRichtofen.warriorRichtofen's one crazy scientist! 11:08, August 17, 2011 (UTC)

Zat is vhy I am asking you XD ViolettaRichtofen.warriorRichtofen's one crazy scientist! 14:58, August 17, 2011 (UTC)

Sometime around now. 2 kits? ViolettaRichtofen.warriorRichtofen's one crazy scientist! 15:02, August 17, 2011 (UTC)

Mine is Radiantkit - silver she-kit with a white chest, muzzle, underbelly, paws, and soft, faded, pale violet-purple eyes.

She'll become Radiantspark. :3 ViolettaRichtofen.warriorRichtofen's one crazy scientist! 15:07, August 17, 2011 (UTC)

By ALL admins, Fox. It's the new rule, remember? :/ ViolettaRichtofen.warriorRichtofen's one crazy scientist! 20:32, August 18, 2011 (UTC)

Well, too bad. >:( ViolettaRichtofen.warriorRichtofen's one crazy scientist! 20:33, August 18, 2011 (UTC)


Me and Destiny are on :P EnglandFlying Mint Bunny 19:23, August 20, 2011 (UTC)


No, that's not what I was talking about to Wolfeye.

On Wolfeye's Character Page, it claimed he had the SAME TYPE of multi-personalities.

He can have multi-personalities, but Richtofen and Dempsey have a totally different type coming from something different.

That's unique to Richtofen and Dempsey, and he just claimed he had THE SAME TYPE, which is totally impossible without my permission, since I own the pyramid.

VioletAudrey2Don't feed the plants! 20:55, August 30, 2011 (UTC)


I've been like, alone there since you guys left XD Don't get me confusedWith something i'm not 18:10, September 4, 2011 (UTC)


HI!MoonHeart 00:37, September 11, 2011 (UTC)

hey i want to join your clan with the cat-girls.i put my requset on it`s talkpage.ok that`s all.:)


Chat? before I start to get lonely xD Don't get me confusedWith something i'm not 16:05, September 11, 2011 (UTC)

Oh me and Wild are on XD Don't get me confusedWith something i'm not 16:33, September 11, 2011 (UTC)


Hey, Elorisa. Long time no talk ^^ But, what I came to message you about isn't something I'm that proud to do :/ You know the user here, Aspenflower14? Me and my other admin over at my wiki dicussed that it would be best to tell you, sense you're an admin here. She's been causing problems over at my wiki using her Briarstar14 account, if you read what's here on the talk page and down where Briarstar's posts are. Anti-Cosmo39px(Sophisticated, Yet Stupid) 18:32, September 11, 2011 (UTC)


Me, Vi, and Phoenix are on Don't get me confusedWith something i'm not 19:23, September 11, 2011 (UTC)

Okay; me and my admins just thought it'd be best to at least let you know about it, as I said above. Sorry, Anti-Cosmo39px(Sophisticated, Yet Stupid) 19:30, September 11, 2011 (UTC)

You're welcome; I'll be on my way-I'll be over at my wiki for a while if anyone has any concerns ect regarding this. Bye, Anti-Cosmo39px(Sophisticated, Yet Stupid) 19:35, September 11, 2011 (UTC)


Wanna come on XD? Don't get me confusedWith something i'm not 21:56, September 11, 2011 (UTC)

Joining FreezeClan

Hello, I would like to join the FreezeClan. -- Castle Falcon 20:52, September 13, 2011 (UTC)



can you tell me where the blanks to draw the cats are?

Me will steal Darkeh's cookiez >:3 MUAHAHAHA 02:36, September 14, 2011 (UTC) do i join project character art? Me will steal Darkeh's cookiez >:3 MUAHAHAHA 02:46, September 14, 2011 (UTC)

Join CliffClan

Can I join cliff clan as Shadebird? The description for her is on my userpage. Thanks, --Cinderwhiskers 17:13, September 14, 2011 (UTC)

Re: Re:

Thanks! --Cinderwhiskers 19:07, September 14, 2011 (UTC)


hello!i wanna make a clan.i have gotten permssion from phoniexfeather and,will you give me permission?;)

Would it be okay with you if I made a Clan? Heard I needed approval from five admins. Story Horse 21:06, September 25, 2011 (UTC)


hey, Chat? Don't get me confusedWith something i'm not 19:50, September 30, 2011 (UTC)


I'm going to kill off Thrushstar so that Driptail can become a leader.

Congrats on leadership XD

-Violet 14:29, October 8, 2011 (UTC)


I am new user Paint Me Nutty (Nice to meet you). Birdpaw said you also approved that thing I wanted to do. Did you? I really didn't want to make a clan/rp group before I was ready but I have this idea based off of a popular, growing franchise. ...Yeah. I like nuts~! XD (Actually, I lie. I don't like them lol) 20:22, October 20, 2011 (UTC)


IRCCC Chat is being a jerk Who you going to call?Ghostbusters 20:30, October 30, 2011 (UTC)


If you're on, do you want to come on chat? ♥Phoenixfeather: Yummy, turkey and potatoes!♥ 16:52, November 19, 2011 (UTC)

Yes. Yes we shall do it. ♥Phoenixfeather: Oh, the weather outside's frightful...♥ 01:35, December 10, 2011 (UTC)

Are you still on Who you going to call?Ghostbusters 03:58, December 10, 2011 (UTC)

Sorz XD

My internet failed epicly yesterday XD Who you going to call?Ghostbusters 23:09, December 19, 2011 (UTC)

Hey there! I finished the HillClan symbol:

Oh and an extremely funny thing, we have the same birthday! XD

HillClan Logo
Hope you like it, Comet1059 02:09, December 21, 2011 (UTC)

Oh and do you know of anyone who will design cats that you request?

Comet1059 02:12, December 21, 2011 (UTC)

Hey again, I have a few questions since I joined DawnClan and all:

  • When do you think I'll end up on the DawnClan page as a full member (not trying to rush you or anything)?
  • What will show that it's time for a warrior ceremony and who will my mentor be?
  • What do ya think of my HillClan symbol? I need one more "yes" :D
  • I checked out your deviantart and I love you warriors pics (and the rest too) (:
  • Would you like me to provide you witha full-fledge discription of Tawnypaw and Spottedpaw? Oh and am I allowed to make a page for them? Because if so I can make that too and then give you the link to that

Happy to help anytime with Clan duties :)

•Comet♥1059• 17:45, December 21, 2011 (UTC)

P.S. Like my new sig?

My Clan is ready to join! Check out HillClan and message me back :)

•Comet♥1059• 19:32, December 21, 2011 (UTC)

Ok thanks, I'll add my two apprentices in and add mentors. I'll post a link and connect them and all. Wanna join HillClan? We're looking for more people :)

•Comet♥1059• 20:15, December 21, 2011 (UTC)

Chat RPG? We haven't done it in a long time D:

Violet Winter is here, listen the icy cold... 20:16, December 21, 2011 (UTC)

Heya, wanna join my new non-clan, The Forgotten Ones? Check it out! :)

•Comet♥1059• 22:25, December 21, 2011 (UTC)

Nvm, 4pinkbear deleted it for some reason.... :(

•Comet♥1059• 22:30, December 21, 2011 (UTC)

Wanna join my Tribe of the Soaring Birds? It's still under construction but you can enter in anyway :)

•Comet♥1059• 19:16, December 22, 2011 (UTC)

Just reminding you, you were accepted into ReservoirClan, if you didn't see already. ♥Phoenixfeather: Oh, the weather outside's frightful...♥ 23:34, December 22, 2011 (UTC)

00:16, December 23, 2011 (UTC)Ta Da! :) I have finished the Tribe of the Soaring Birds and it is free to join :D of course if you want to. I already got a request from Dovesong so she's in there too :)

•Comet♥1059• 00:16, December 23, 2011 (UTC)

Hey, I made my cat Dori on a website. And Tawnycloud •Comet♥1059• 21:17, December 23, 2011 (UTC)

Notice! :)

SorceryClan is still a little vacant sadly :( But it can grow with your help! Thx, •Comet♥1059• 15:18, December 29, 2011 (UTC)

Could you Help me?

I need some help with my sig. As you can see > CometTickling the Ivories The "Tickling the Ivories" (Playing Piano) isn't linked to my talk page. I was wondering if you could help me link it.

Thx, CometTickling the Ivories 17:42, January 1, 2012 (UTC)


IRC I need anew siggie 22:39, January 8, 2012 (UTC)

SorceryClan/Tribe of the Soaring Birds

Hey again. I have two groups named above (too lazy to type again :) and they don't get RPed very much. I was wondering if you were interested. ♥OwlxMorning♥Comet♥1059~ImMa BeAsT wHeN yOu TuRn Me On~ 23:56, January 10, 2012 (UTC)


Raigeface Chat XD I need anew siggie 23:07, January 13, 2012 (UTC)

Hi Elorisa, I'm Rowena, a friend of Lily's, and I'm quite new on here, so please may she be my mentor (I asked Violet already)? Thank you. Ripplewing-The Calm and Cool Black She-cat Sup PPL 06:39, January 17, 2012 (UTC)

What the--

Oh! Elo! Hi! I! Am! Dazzle! In! Case! You! Forgot! XDDD Hi Elo, I chose to stalk you today and stalked you over to here =3 I feel sorta interested in joining here or...well, summin', what exactly do you do here? (please work siggie or else I'll stab my sig page with a cakeknife) User:Dawningpaw/sig 13:18, January 19, 2012 (UTC)

IRC? *SkyrimClan ideas...*

Violet Richtofen is awesome. Umadbro? *trollface* 22:09, January 19, 2012 (UTC)

Okay =3 Roleplay is fun. Who're the admins here, by the way...? Wait, just a sec. *stabs sig page on Wwiki with a cakeknife* Okay, so...right. Roleplay. Fun. *is almost asleep* Well...alright. Bye. User:Dawningpaw/sig 08:39, January 20, 2012 (UTC)

Images of Owlsong

So I made a page for Owlsong a while ago. I added chararts that I made because I didn't know I had to get them approved. When Holly told me that, I took them off and asked for approval on the project character art talk page. It's been there forever and I don't think anyone has looked at it. Could you maybe look at them for me? Thanks, ♒Comet♒ ❤’s You♪ 15:50, January 22, 2012 (UTC)


Vi wants you on XD (Chat or whatever like that :P) A star, a star, dancing in the sky... Star,siggie 20:14, January 23, 2012 (UTC)


Vi wants you on XD, and my friends keep raging ;-; A star, a star, dancing in the sky... Star,siggie 21:08, January 26, 2012 (UTC)


CHATTTTTTTYYY :D A star, a star, dancing in the sky... Star,siggie 01:25, February 1, 2012 (UTC)

Chat! :D, I is all alone ;-; A star, a star, dancing in the sky... Star,siggie 02:42, February 2, 2012 (UTC)

Oh hi. How are you holding up? Because I am a potato!

Pffft, kidding. Hello :3 ♥Phoenixfeather: Oh, the weather outside's frightful...♥ 16:45, February 4, 2012 (UTC)

I want to be around more, but I've been so busy on tumblr...;A;

On the plus side, I'm enjoying Baccano. ♥Phoenixfeather: Isaac and Miria, the greatest thieves!♥ 01:40, February 5, 2012 (UTC)


Well, since we are still doing Graysoul & Icefeather soon, right? I had a awesome plot idea.

I always pictured Icefeather to have a short leadership, anyways, so here's my plan.

Here's the brief-a-fied order of events for my plot idea:

  1. A big storm forms over DawnClan territory.
  2. Burrstar went hunting alone.
  3. Icefeather notices the thunderclouds and goes looking for Burrstar.
  4. Burrstar is hit by lightning *This can be altered, just an idea* and, because of how deadly lightning is, is unable to go through the healing process, and is brought to StarClan by Rockclaw.
  5. Icefeather finds her and brings her body back to camp. Clan sits vigil.
  6. Icefeather becomes Icestar after getting her nine lives.
  7. Graysoul and Icestar become mates.
  8. 4 moons pass, IcexGray has kits.
  9. An epidemic of greencough leaves the clan frantic and most cats get sick, including Icestar and the kits.

And I think I might have Icestar die of Greencough. If not, that's the perfect time to bring back FireClan, no?

This wasn't meant to offend you. I'm trying to think of ideas xD

But how many kits should IcexGray spawn? I was thinking two :3

Violet "I see you in my dreams." -Xena 12:04, March 26, 2012 (UTC)

On a side note, it's Greenleaf in-roleplay. There was already a storm planned today, so this could be the perfect time to start GrayxIce! There can be magic timeskips :D

Violet "I see you in my dreams." -Xena 12:07, March 26, 2012 (UTC)


Mine will be

Rainkit - pale gray she-cat with ice-blue stripes, and dark blue eyes. (Ha, opposite of her mother xDDD)


Nettlekit - pale brown tom with amber eyes (Named after Nettleheart)

Graysoul is going to be DC deputy. I already promised you that when Ice became Dep. Violet "I see you in my dreams." -Xena 15:40, March 26, 2012 (UTC)

Oh, and, chat? XD

Violet "I see you in my dreams." -Xena 15:57, March 26, 2012 (UTC)

New Clan

Can I have your approval to make a new clan, DreamClan?

A Splashcloud is a cloud that looks like a splash 22:30, March 26, 2012 (UTC)

When is the time?

Would you please tell me some specific terms about when can I create my own clan? I don't want my MountainClan creativity to be stolen!!!Knifeclaw 09:13, April 2, 2012 (UTC)


Can you join ObsidianClan? I'm getting ready for a battle against LilacClan so I was hoping to get more cats. (or other animals =3 )

Cloverstar Let the leaves fall 15:50, April 15, 2012 (UTC)Eaglewater

Joining Inferno Clan, And I'm Sorry

May i please Join Inferno Clan, I know i've probaly been a bother to every one but i didn't know the rules, i hope i can be a loyal warrior to InfernoClan.

JackH.459 21:43, April 18, 2012 (UTC)


Can I have your approval to make DreamClan? I only need one more admin approval.

A Splashcloud is a cloud that looks like a splash 23:20, April 20, 2012 (UTC)


A Splashcloud is a cloud that looks like a splash 23:23, April 20, 2012 (UTC)


Could you please approval me to make Rainbowclan? You would be my last approval. Thank you.

In the Meadow you will find me 00:14, April 21, 2012 (UTC)

Thank you!!!

In the Meadow you will find me 00:46, April 21, 2012 (UTC)

when you said you were changing your username, I thought you were joking....


Dusktail:Does anyone know...who I am inside? 19:35, May 7, 2012 (UTC)


Hi! I requested to join Project Character Art quite some time ago, and nobody replied, May I Join?DucksplashTalk 20:07, May 7, 2012 (UTC)

Congrats! You have the longest talkpage here! Yay *throws pompoms*

~ Grell Sutcliff ~Oooooh Bassy, I adore your games~ 21:54, June 8, 2012 (UTC)


Here is my Grell doll. Sitting on my pillow. Waiting for your Sebastian doll to walk by.|

~ Grell Sutcliff ~Oooooh Bassy, I adore your games~ 00:36, June 19, 2012 (UTC)


You're now considered inactive.

RP again~ We need to do GrayxIce! D:

☮Violetofen4☮ℒℑ$✞€ℕ Ṱϴ УѺṲℜ ĦℰÅℜ✞❣ 17:55, July 2, 2012 (UTC)

And until you're active again, I'm going to have to find a new deputy for Project Character Art 3:

☮Violetofen4☮ℒℑ$✞€ℕ Ṱϴ УѺṲℜ ĦℰÅℜ✞❣ 17:56, July 2, 2012 (UTC)

Ahmahgawd, is that who I think it is editing? 8D

Elly ello Jack! I see you are editing again---

Thanks for fixing the templates. I am a coding fail. You are a coding awesome xD

 Violet  Talk to me!  Edits  Main Wiki   23:48,7/12/2012  23:48, July 12, 2012 (UTC)


Thanks! I will! :) "You're just as sane as I am." -Luna Lovegood to Harry Potter when he felt upset in OOTP 00:57, September 14, 2012 (UTC)

My siggie was copied from one I saw on the Call of Duty Wiki :/ IDK What you are talking about >:|

  Violet <3 My hand is a DOLPHIN!  Dolphin clipart 7 12:25, September 27, 2012 (UTC)

No, I created Boulderstar's original character and I wanted him back.

And I looked through the revisions, and Scarredear, Wishmint, and Mistwalker WERE created by me.

I created them and I am taking them back. I am not dealing with your crap anymoer.

  Violet <3 My hand is a DOLPHIN!  Dolphin clipart 7 17:31, September 27, 2012 (UTC)

Recreate the Organization?

Seeing as the Loners and Rogues page was remade, do you think we could recreate the Organization together? It's okay if you don't want too; this is just an idea. SheZow! 17:52, June 3, 2013 (UTC)

Not sure if you saw or not my comment on your blog, but we've remade DawnClan if you'd like to rejoin. I am in the process of recreating the map to fit the restarting of RPG. VioletEclipseContact me!.::. 22:08, June 3, 2013 (UTC)

A Final Message

Dear Fox/Elo

I hope you'll remember this wiki, one day and come back to look and see what happened to it, as I hope all old users do. Until this day where eather you return or this wiki is no longer active in any form and all have left, your clans shall be protected, as you contrubited to the history of this wiki, on behalf of those who never got to meet you, thank you Elo/Fox

Yours, Meadow

It's just dancing Mama 21:32, December 10, 2013 (UTC)

Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.